

**FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, CIENTÍFICO E  
TECNOLÓGICO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA - FAUEPG**

**EDITAL FAUEPG Nº 41/2024**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 33-2024 SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIO NA ÁREA DE  
TECNOLOGIA EM MATERIAIS PARA ATUAÇÃO JUNTO AO CESTEC – CAMPO  
LARGO/PR**

A Fundação de Apoio ao Desenvolvimento Institucional, Científico e Tecnológico da Universidade Estadual de Ponta Grossa – FAUEPG, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, torna pública a Retificação do Edital de seleção de Estagiário, por tempo determinado, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

**2. DA INSCRIÇÃO**

A inscrição deverá ser realizada no **período 24 de Abril a 09 de Maio** por meio do encaminhamento dos documentos listados no item 4.1 para o e-mail [cestec@campolargo.pr.gov.br](mailto:cestec@campolargo.pr.gov.br)

**4.2 A relação das inscrições deferidas, será divulgada em Edital na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br>) no dia 10 de Maio de 2024.**

**4.3. 2ª ETAPA – PROVA TEÓRICA**

Todas as medidas sanitárias serão tomadas para a segurança dos candidatos.

**Data: 13 de Maio de 2024**

**Horário:** Início às 09h00min e término às 11h

**Local:** CESTEC – Campo Largo-PR

**Assuntos a serem abordados:** Materiais cerâmicos e processamento.

**Pontuação:** A pontuação máxima da prova teórica será de 10 (dez) pontos, composta por 10 questões, sendo que cada questão valerá 1 (um) ponto.

**4.4. 3ª ETAPA – ENTREVISTA INDIVIDUAL**

**O Edital com o horário da entrevista individual será divulgado na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br>) no dia 14 de Maio de 2024.**

**Data da entrevista: 15 de Maio de 2024**

**Horário:** A partir das 09h00min, conforme ordem estabelecida em Edital específico

**Local:** CESTEC – Campo Largo-PR

**5.2 A relação dos candidatos aprovados, em ordem de classificação, será divulgada em Edital na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br>) no dia 16 de Maio de 2024.**

## **7. DA CONTRATAÇÃO E ATRIBUIÇÕES**

7.6. O Estagiário contratado deverá iniciar suas atividades no dia **20 de Maio de 2024**.

**Leia-se:**

## **2. DA INSCRIÇÃO**

A inscrição deverá ser realizada no período **24 de Abril a 31 de Maio** por meio do encaminhamento dos documentos listados no item 4.1 para o e-mail [cestec@campolargo.pr.gov.br](mailto:cestec@campolargo.pr.gov.br)

**4.2 A relação das inscrições deferidas, será divulgada em Edital na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br>) no dia 03 de Junho de 2024.**

### **4.3. 2ª ETAPA – PROVA TEÓRICA**

Todas as medidas sanitárias serão tomadas para a segurança dos candidatos.

**Data: 05 de Junho de 2024**

**Horário:** Início às 09h00min e término às 11h

**Local:** CESTEC – Campo Largo-PR

**Assuntos a serem abordados:** Materiais cerâmicos e processamento.

**Pontuação:** A pontuação máxima da prova teórica será de 10 (dez) pontos, composta por 10 questões, sendo que cada questão valerá 1 (um) ponto.

### **4.4. 3ª ETAPA – ENTREVISTA INDIVIDUAL**

**O Edital com o horário da entrevista individual será divulgado na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br>) no dia 06 de Junho de 2024.**

**Data da entrevista: 07 de Junho de 2024**

**Horário:** A partir das 09h00min, conforme ordem estabelecida em Edital específico

**Local:** CESTEC – Campo Largo-PR

**5.2 A relação dos candidatos aprovados, em ordem de classificação, será divulgada em Edital na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br>) no dia 10 de Junho de 2024.**

## 7. DA CONTRATAÇÃO E ATRIBUIÇÕES

7.6. O Estagiário contratado deverá iniciar suas atividades no dia **20 de Junho de 2024**.

Ponta Grossa, 13 de maio de 2024.

Prof. Sidnei Antônio Pianaro  
Coordenador

Sivaldo Baglie  
Presidente da FAUEPG